
PAVOUČEK INSPIRÁČEK

CO DĚLÁME CELÝ DEN

ANEB DOMEČEK NA KOLEČKÁCH

                        (nejen pro děti)

                                             A TOTO JSOU MÍ KAMARÁDI   

 

  -se žlutým pavoučkem si procvičíš hlavičku

- s modrým pavoučkem si procvičím svou ruku a tělo

- se zeleným pavoučkem si procvičíš znalosti o přírodě a světě

- s červeným pavoučkem se naučíš správně chovat

- s hnědým pavoučkem si něco vytvoříš



                               Dobrý den, jak se máte milé děti? 

Tento týden si budeme povídat o tom, co děláme celý den, a to je pro vás určitě jednoduché :
Vaše pusinky povídají a nezastaví se ….. snad jen na chvilku, kdy si sednete k jídlu nebo si jdete  
odpočinout do postýlek.

Tento obrázek vám říká:
-  když jste vzhůru tomu říkáme …. kdo ví?   Ano, správně, to je den. Poznáme to, že venku je 
světlo a svítí sluníčko nebo se schovává za mraky. Podívej se na obrázek a povídej, co vidíš, co 
holčička, chlapeček přes den dělají.
-  když se chystáte do postýlek tomu říkáme …..  kdo ví? Ano, správně, to je noc. Poznáme to, že 
venku je tma, sluníčko už nesvítí,vyšel měsíček na oblohu a svítí hvězdičky. Požádejte maminku, 
tatínka  a koukněte se z okna nebo jděte ven a zvedněte hlavu k obloze a rozhlédněte se. Ukažte 
prstem na měsíc, zkuste spočítat hvězdy,… poznáte i nějaké hvězdné souvětí? Víte, jak se jmenuje?

               



      
               A tady máš krásnou omalovánku, kde si vykreslíš, co děláme ve dne a v noci.
               Pokus se pěkně celými( školáčci ( 5 -6 letí ), jednoduchými ( 4 -  5 letí ) větami,  
               jednoslovně říct ( 2- 3 letí ), co právě vykresluješ.

                              Správné dýchání, rozšíření slovní zásoby ( o slovesa ) a gymnastika mluvidel. 



             Koukej a povídej podle obrázků, co vše můžeš dělat celý den.



          Podívej, co se děje každé ráno u holčičky Zuzanky, poznáš to? Děláš to také tak?
          Probudíš se, protáhneš se jako kočka, jdeš do koupelny, kde se pořádně studenou 

                       vodou opláchneš, vyčistíš zoubky, oblečeš se a jdeš do kuchyně ke stolu ke snídani
                       a pak už můžeš jít třeba ven. Na něco však Zuzanka zapomněla? Dokážeš na to
                       přijít?   Áaaano, zapomněla si uklidit peřinky v postýlce!!!
                      Tvým úkolem dnes a také každý den bude mamince, tatínkovi ukázat, že tohle 
                       hravě zvládneš sám ( a ). Běž do pokojíčku a zkus to, jsi šikulka, my tě známe.
  



              Nezapomeň se učesat!!! Chlapečkovi se polámal hřeben, dokresli mu jej podle
                             vyznačených teček.



              Než však půjdeš ven, pokud sis doma v pokojíčku hrál (a ), je potřeba si dát
              hračky na své místo. Nauč se uklízecí básničku.          
      

         Jsme venku nebo i doma, pokud je škaredé počasí, zacvičit si a protáhnout tělo
         je důležité, tak s chutí do toho !!!



            Zahrej si se sourozenci, maminkou, tatínkem hru „Čáp ztratil čepičku“,venku je to
            docela jiná hra, viď? To je prima zábava!!!!!! Nezapomeň, že čáp vykračuje s 
            vysoko zdviženýma nohama a klape zobákem ( ruce jsou před s tebou, jedna dole,

                           druhá nahoře, při vykračování ruce o sebe tlesknou).
                          Vzpomeneš  si také určitě na písničku o čápovi,



           Děti, slyšíte? Maminka volá k obědu!!!!
           Umyjte si pořádně ruce a pak pomoz mamince se stolováním – připravit podložky 
           na stůl, a příbory – nezapomeň, kam patří nůž se lžičkou a vidlička ( procvičení počtu
          1 – 5 dle rodinných příslušníků, pravolevá orientace ).

                   Po obědě si trošku odpočiňte povídáním. Poznáš, který obrázek patří  :
                    K  RÁNU                        K OBĚDU                            K VEČERU
  



                Máš tady omalovánky pro zábavu a třeba i pro vyzdobení tvého pokojíčku.
                Snaž se vybrat správné pastelky a vykresli tak, aby se ti obrázky líbily





             Tyhle úkoly jsou malinko složitější, ty to však s pomocí maminky, tatínka  zvládneš.
              Prohlédni si obrázky, vystřihni a pak se pokus nejdříve poskládat na papír, jak začíná

                      den a končí nocí. Pak teprve nalep .

                      Spoj čarou, který stín patří k obrázku.



  Maminka nebo tatínek ti vystřihne kruh a nakreslí na něj podle předlohy 2 tváře – noc x den
          A můžeš malovat vodovými nebo temperovými barvami.



               Blíží se večer. Nevěříš? Koukni se ven a uvidíš se stmívající oblohu. Je čas pohádek. 
               Když ti dám hádanku? Uhodneš, která to je pohádka? 



                Dětičky, den už se chýlí ke konci, sluníčko zatáhlo záclonky a půjde spát.



      Dnes jsi měl celý den tolik práce, zasloužíš si na dobrou noc krásnou pohádku. Máš přání,  
      jaká by to byla……?  O kůzlátkách, O červené Karkulce, O Budulínkovi, O Smolíčkovi,..?

              Tady je jedna ode mne pro tebe. 
              Dobrou noc.
              



         Tyhle obrázky si nechej zase na další den.



            Loučím se s vámi, děti, maminky, tatínci, mějte klidné a pohodové dny. 
            Těšíme se na vás všechny a doufám, že brzy zase přijdete za námi do              
            školičky, co nejdříve. 
  
                              Přileťte, MOTÝLCI NAŠI.


